‘ﬁo Elektro-Mechanik L 0rd.No.1002/1000

HELICOPTER electric mechanics L

Mechanik ohne Elektronik Komponenten
mechanics without electric components

VARIO Helicopter Uli Streich GmbH & Co. KG // Seewiesenstrae 7 / 97782 Grifendorf / GERMANY

www.vario-helicopter.de // info@vario-helicopter.de // Fon +(49) 09357 9099669 // Fax +(49) 09357 99099668
Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes 21. Februar 2019



Ord.No.1002/1000 erforderliches Zubehér

required accessories

Schraubensicherung, mittelfest, 10 ml Ord.No. 10/24
Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml Ord.No. 10/24

Vario Extrem Fett Ord.No. 10/360
Vario Extreme Grease Ord.No. 10/360

Winkel-Innensechskantschliissel SW 1,5 bis 3 mm
Allen key wrench 1.5 -3 mm

‘_——————__ Innensechskantschlissel SW 1,5 bis 3 mm
Allen key wrench 1.5 -3 mm

Kreuzschlitzschraubendreher

/ Phillips head screwdriver

Untersetzung bei:
gear ratio:

167=16.87:1
177=15.88:1
187=15:1
197=14.21:1
207=13.5:1
217=12.86:1
227=12.27:1

Achtung: Mit ,,Ord.No.” versehene Teile gehoren nicht zum Bausatz und miissen separat unter der jeweiligen Ord.No. bestellt werden.

All parts listed with ,,Ord.No.” are not part of the kit.

21. Februar 2019

ARIO

HELICOPTER

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes



Beutel 1

- Bag 1 Ord.No.1002/1000

P

90100 M3x22 90100 M3x22

g 3Ix 90055 M3x8

55-9 12x28x7

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes

21. Februar 2019



Ord.No.1002/1000 Beutel 2

Bag 2

"T 'l #

I |
" | | . i 6x 90065 M3x10
1
! ' |
| I | [ |
l I !
o |
B
| I !
S |
| ! 510-90_90Z 55-5_10x21x5
|
Il 1 I : ' I | 7 |
| I |
1
I l 1 55-9 12x28x7 |
]
| | 260-36

21. Februar 2019

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes



Beutel 3 Ord.No.1002/1000

Bag 3

Ord.No.147/35

Zahnriemen 510/41 in Ord.No.510/100
Zahnriemen 510/42 in Ord.No.510/101

90389 M5x10

2x 91010 1Dx16x0 5

510-20 20 ZW \/

91019 12x 18x 0.5

510-15 @10

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes . 21. Februar 2019



Ord.No.1002/1000 it -

5x
90055 M3x8

4x 90055 M3x8

0 - ]
3 1. Februar 2019 Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes



Beutel 5

Bag 5

L s

90980 8x14x0,3
0.2-0.8

90970 8x14x0.2
0.2-0.8

&

90387 M4 x 6

2x 90387
M4 x 6

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes

510/22 Riemenrad 22Z 3M und Maden in Ord.No.510/101
510/48 Riemenrad 48Z 3M und Maden in Ord.No.510/100

90387 M4 x 6

h

Ord.No.1002/1000

enthalten in Ord.No. 510/101

90980 8x14x0,3 [6x 90095 M3x20)

0,2-0,8

556-6 12x21x5

55-6 12x21x5

830-34 @3 [2x 90387 M4 x 6

55-5_10x21x5

147-1039 @10

21. Februar 2019




Ord.No.1002/1000 Beutel 6

4

10x 90055 M3x8

21. Februar 2019 Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes



Technische Anderungen vor

Beutel 7
Bag 7

139-60_60 Z

3x 90055 M3x8| in Antriebs-Set Ord.No.3323 enthalten

behalten / Subject to technical changes

Ord.No.1002/1000

21. Februar 2019



Ord.No.1002/1000

21. Februar 2019

pyro800/40

3308/11 Motor
3308/17 Regler

Ord.No.

0s.No.

enge |

604/41 200 XL

90548 3,7x10,3

90385 M4 x4

90145 M4 x 10

90062 M3,5x8

808-59

500/20 16-Z.

=Nl d|e|T

el Bl e LS B S LY e

139-60

in Antriebs-Set Ord.No.3323 enthalten

Beutel 8
Bag 8

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes



Beutel

Ord.No. 5156 Graupner HBS 860
Ord.No. 5157 Futaba _BLS 452 8x 90541

4x 90527 M2.5

4x 90036 2,5x1

2 = Ord.No.
&7 : 90990 8x 14 x0.5
YA 90980 8x14x0,3

90545 3,2x9
90065 M3x10
641-54
55-2 8x19x6

Njwls|lg|o|~

in Antriebs-Set Ord.No.3323 enthalten

21. Februar 2019

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes



Beutel 10
Bag 10

24x 90055 M3x8

/'/% %ﬂ/’ = ..f o
: v |
g ~

|

2x 90548 3,7x10,3] -
~{2x 90065 M3x10
in Antriebs-Set Ord.No.3323 enthalten

21. Februar 2019 Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes




Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes

-

[

21. Februar 2019




Beutel 12
Bag 12

_ o

21. Februar 2019 Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes

o



Beutel 13
Bag 13

Ord.No. 5156 Graupner HBS 860 ;:
Ord.No. 5157 Futaba BLS 452 rﬁ' _’.-’

18 mm

8x 90527 M2-5

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes 21. Februar 2019



Beutel 14
Bag 14

Ord.No. 5156 Graupner HBS 860
Ord.No. 5157 Futaba BLS 452

18 mm

/ -
\ ~
i /h -
dl 90485 M2 - -
90527 M2
7 M2.5
16x
90541

8x
90036 2,5x12

21. Februar 2019 Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes



Beutel 15
Bag 15

4x 90055 M3x8

[ oo - - 4x 90055 M3x8
e

-( =

—

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes ) 21. Februar 2019



Beutel 16
Bag 16

4 .-‘:J' :
A ﬁ

21. Februar 2019

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes



Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes ) 21. Februar 2019



Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes

21. Februar 2019



Beutel 19
Bag 19

2x 830-44 4x 90055 M3x8
4x 90481 M3 x 14

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes 21. Februar 2019



